PROGRAM IPA

1. Diketahui premis-premis :
(1) Tanggul irigasi tidak jebol atau  semua sawah tergenang air

(2) Ada sawah tidak tergenang air

Penarikan kesimpulan yang sah dari premis-premis tersebut adalah....

A. Tanggul irigasi  jebol

B. Tanggul irigasi tidak jebol * kunci A
C. Semua sawah tergenang air

D. Tanggul irigasi jebol dan ada sawah tidak tergenang air

E. Tanggul irigasi tidak jebol dan ada sawah tidak tergenang air

2. Ingkaran dari pernyataan”Jika laut tercemar,maka semua ikan dan biota laut mati” adalah....

A. Laut tidak tercemar sehingga semua ikan dan biota laut tidak mati

B. Laut tercemar dan semua ikan dan biota laut mati
C. Laut tercemar tetapi beberapa ikan atau biota laut tidak mati *
D. Jika beberapa ikan dan biota laut tidak  mati,maka laut tidak tercemar

E. Jika laut tidak tercemar,maka tidak semua ikan dan biota laut mati
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6. Akar-akar persamaan kuadrat 
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7. Agar persamaan kuadrat 
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mempunyai 2 akar yang sama , maka nilai 
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 yang memenuhi adalah....
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8. Agar grafik fungsi 
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, memotong sumbu X di dua titik berlainan,maka  nilai 
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 yang memenuhi adalah....
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9. Umur Aya berbanding umur Budi adalah 2 : 3 .Jika 3 tahun yang lalu umur  Budi 2 kali umur Aya dikurang 5 tahun, maka jumlah umur mereka sekarang adalah....
A. 15 tahun

B. 20 tahun

C. 25 tahun

D. 30 tahun

E. 40 tahun *
10. Persamaan lingkaran yang ujung-ujung diameternya di titik A(- 3,7) dan B(9,15) adalah....
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11. Suku banyak P(x) jika dibagi 
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12. Diketahui 
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.Faktor linear yang lain dari suku banyak tersebut adalah....
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13. Diketahui 
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[image: image76.wmf]()()

gofx

=....
A. 
[image: image77.wmf]12179

,

15915

x

x

x

-

¹

-

*
B. 
[image: image78.wmf]12119

,

15915

x

x

x

-

¹

-


C. 
[image: image79.wmf]12176

,

15615

x

x

x

-

¹

-


D. 
[image: image80.wmf]12159

,

15915

x

x

x

-

¹

-


E. 
[image: image81.wmf]12156

,

15615

x

x

x

-

¹

-


14. Diketahui 
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. Fungsi invers dari 
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15. Sebuah butik memiliki 8m kain sutera dan 10m kain satin. Dari bahan tersebut akan dibuat dua buah baju pesta. Baju pesta I memerlukan 2m kain sutera dan 1m kain satin, sedangkan baju pesta II memerlukan 1m kain sutera dan 2m kain satin. Jika harga jual baju pesta I sebesar Rp1.750.000,00 dan baju pesta II sebesar Rp1.500.000,00, hasil penjualan maksimum butik tersebut adalah….
A. Rp7.000.000,00

B. Rp7.250.000,00

C. Rp7.500.000,00

D. Rp9.500.000,00 *
E. Rp10.500.000,00

16. Diberikan kesamaan matriks 
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17. Diberikan vektor-vektor  
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18. Besar sudut yang dibentuk oleh vektor  
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19. Diketahui segi-3 ABC dengan koordinat A(1,2,- 3), B(2,4,- 5), dan C(-1,0,- 2). Proyeksi vektor orthogonal  
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20. Persamaan bayangan garis 
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karena pencerminan oleh  sumbu Y dan dilanjutkan dengan translasi 
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21. Penyelesaian dari pertidaksamaan 
[image: image123.wmf]2

259

327

xx

+-

£

 adalah....
A. 
[image: image124.wmf]3

4

2

x

££


B. 
[image: image125.wmf]3

4

2

x

-££


C. 
[image: image126.wmf]3

4

2

x

-££

*
D. 
[image: image127.wmf]4

x

£-

 atau  
[image: image128.wmf]3

2

x

³


E. 
[image: image129.wmf]3

2

x

£-

 atau  
[image: image130.wmf]4

x

³


22. [image: image1.png]


Persamaan grafik fungsi pada gambar adalah....
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23.  Diketahui jumlah 3 suku pertama suatu deret aritmetika adalah 60 dan jumlah 8  suku pertamanya 280, maka jumlah 30 suku pertama deret tersebut adalah....
A. 2.520
B. 2.760
C. 3.030 *
D. 3.540
E. 3.760
24. Sebilah bambu dipotong menjadi 6 bagian menurut deret geometri, yang terpendek berukuran 12 cm dan yang terpanjang 384 cm. Panjang bambu semula adalah....
A. 668 cm
B. 756 cm *
C. 758 cm

D. 766 cm

E. 768 cm

25. Diketahui bidang-4 beraturan T.PQR dengan panjang rusuk 18 cm. Jarak titik T ke bidang PQR adalah....
A. 
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26. Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan rusuk 20 cm. Jika α adalah sudut yang dibentuk oleh bidang ACH dan bidang EFGH, maka nilai sin α=....
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27. Diketahui jari-jari lingkaran luar suatu segi-8 beraturan adalah 12 cm.Keliling segi-8 beraturan tersebut adalah....
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28. Himpunan penyelesaian persamaan 
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29. Nilai dari 
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30. Diketahui  
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31. Nilai 
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A. – 10

B. – 5 * kunci C
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32. Nilai 
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33. Laba 1 unit barang dinyatakan oleh  L (x)= 
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( ribu rupiah) per hari. Pedagang memproduksi x unit barang per hari,maka laba per hari  akan mencapai maksimum  jika barang yang diproduksi sebanyak....    

A. 10 unit
B. 15 unit
C. 20 unit *
D. 30 unit
E. 60 unit
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35. Nilai dari 
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36. Luas daerah tertutup yang dibatasi oleh kurva  
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37. Volume benda putar dari daerah  yang dibatasi oleh kurva 
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 ,sumbu Y dan garis 
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jika diputar mengelilingi sumbu X sejauh 
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38. Perhatikan data pada tabel berikut

	Berat(Kg)
	Frekuensi

	 51-55

56-60

61-65

66-70

71-75
	3

6
11
17
13


Nilai modus dari data pada tabel adalah....

A. 66,1         C.  68,5  *         E.  69,5
B. 68,0         D.  69,0
39. Dari angka-angka 1 sampai 9 akan dibuat nomor punggung yang terdiri dari 3 angka berbeda. Banyak nomor punggung bilangan genap yang dapat dibuat adalah....
A. 224 *      C.  286             E.  324
B. 252          D.  288
40. Dari dalam kantong yang berisi 4 bola merah,5 bola kuning, dan 6 bola hijau akan diambil 3 bola secara acak.Peluang yang terambil 2 bola merah dan 1 bola kuning adalah....
A. 
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